
Program putovanja:

1    dan ZAGREB – AMSTERDAM

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman Zagreb, kod poslovnice TISAK na odlaznom
terminalu, u 06:45h gdje će Vas dočekati voditelj putovanja. Prijava i let za Amsterdam na direktnoj
liniji Croatia Airlinesa u 08:20h (na polascima 18.06. i 05.11 ) red letenja je ispod programa
putovanja). Slijetanje u Amsterdam u 10:30h. Nakon obavljanja carinskih formalnosti transfer do
hotela. Smještaj u hotel (ukoliko sobe budu već spremne, ukoliko ne, stvari ostavljamo u čuvanom
prostoru) te nakon toga odlazak u razgled grada javnim gradskim prijevozom i pješice. Šetnja
gradom od Centraal Stationa do glavnog gradskog trga Dam: glavna željeznička stanica, ulica
Damrak, Red light district, Obeliks, Kraljevska palača. Slobodno vrijeme za ručak. Povrat u hotel.
Noćenje.

2. dan AMSTERDAM

Doručak. Odlazak u razgled grada javnim prijevozom i pješice: Trg Dam, Kraljevska palača, kuća
Ane Frank,  Rembrantsplein, Munt, tržnica cvijeća, Begijnhof, Museumplein. Prošetat ćemo
čuvenom shopping ulicom Kalverstraat. Odlazak do poznate brusionice dijamanata Coster Diamonds
uz mogućnost kupovine nakita po tvorničkim cijenama. Predlažemo nezaboravnu vožnju
amsterdamskim kanalima na kojoj ćete upoznati Amsterdam iz sasvim drugačije perspektive (uz
doplatu) Slobodno vrijeme u Amsterdamu za šetnju i uživanje u kavici na jednoj od amsterdamskih
terasa uz kanale. Predlažemo odlazak u poznati Heineken Experience uz degustaciju piva. Noćenje.

3. dan AMSTERDAM – MALA NIZOZEMSKA TURA (fakultativno)

Doručak. Predlažemo fakultativni izlet MALA NIZOZEMSKA TURA (uz doplatu): odlazak autobusom
na poludnevni izlet prema sjeveru Nizozemske do Zaanse Schanse – tradicionalnog sela i muzeja na
otvorenom, gdje se nalaze najljepši primjerci vjetrenjača u Nizozemskoj. Posjetit ćete manufakturu
klompi – tradicionalni nizozemski proizvod te tradicionalnu nizozemsku siranu, gdje ćete imati
priliku degustirati i kupiti sir. Slijedi posjet prekrasnom ribarskom selu Volendam. Slobodno vrijeme
za uživanje u kafićima ili malim restoranima uz more i kupovinu suvenira. Povratak u Amsterdam u
poslijepodnevnim satima gdje preporučujemo posjet jednom od najpoznatijih svjetskih muzeja Van
Gogh, Rijksmuseum ili muzeju/kući Ane Frank. Noćenje. Predvečer preporučamo posjetu Van Gogh
muzeju (uz doplatu). Navečer predlažemo odlazak do poznatog Extra Cold Ice Bara gdje ćete uživati
u čarobnoj atmosferi ledenog bara na -10C uz posebnu zaštitnu odjeću i degustaciju 3 pića iz čašica

1 dana

od 0 €



od leda. Noćenje.

4. dan AMSTERDAM – ZAGREB

Doručak. Transfer autobusom do Zračne luke Amsterdam Schiphol. Direktan let za Zagreb na
redovnoj liniji Croatia Airlinesa s polaskom u 11:20h (na polasku 18.06. red letenja je ispod
programa putovanja). Slijetanje u Zagreb u 13:10h. Kraj programa.



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




